

射击小花锦标赛夺冠

裴蕊娇:没错,这次还是我

本报讯(记者 杨尔欣)6月5日,2021年全国射击锦标赛(步枪项目)在成都市射击运动学校落幕。我省名将裴蕊娇打出461环的总成绩,斩获50米女子步枪三姿项目冠军。

在50米步枪三姿项目比赛中,运动员需要采用跪姿、卧姿、

立姿3钟姿势分别进行射击。裴蕊娇从预赛开始便展现出良好的竞技状态,决赛中更是打出了461环的好成绩。

太原姑娘裴蕊娇出生于1996年,2007年进入太原市第二少年体育运动学校,进行射击项目专业训练。2010年开始,裴蕊娇在国内国

际赛事屡创佳绩,先后获得过亚锦赛、世锦赛、世界杯冠军。

2019年裴蕊娇状态几近巅峰,她在不到半个月的时间里,豪取4枚全国射击锦标赛金牌。这位25岁的小姑娘,如今不仅是山西省射击队主力成员,而且在国家队占有了一席之地。

此外,山西选手苗婉茹在女子10米气步枪决赛中遭遇逆转,以2环的劣势获得亚军。而在这个项目中,即将代表中国射击队出战东京奥运会的国家队队员杨倩、王璐瑶发挥不佳,预赛阶段仅仅名列第20和第21位,早早被淘汰出局。

本次比赛冷门不断,由裴蕊娇、苗婉茹、赵若竹组成的山西队“最强阵容”,在女子10米气步枪团体赛中只获得了第四名,无缘奖牌。女队步枪队主教练赵红坦言:“我们还有许多需要改进的地方,接下来要提升队员成绩的稳定性。”



新华社发

两“牙”相磕 西班牙9年不胜

斗牛士的剑丢哪了

6月5日晨,在马德里的万达大都会球场,西班牙队和葡萄牙队交锋,这是欧锦赛前一场引人注目的热身赛,结果,两队互交白卷,占据优势的西班牙队延续着9年未能击败葡萄牙队的尴尬历史。足球盛宴就在眼前,斗牛士的利剑却去了哪里?

两队分别是前两届欧锦赛冠军,西班牙队在2012年夺冠,成为第一支卫冕欧锦赛的球队,葡萄牙队则在2016年登顶,捧起国家队历史上首座德劳内杯。有趣的是,2012年欧锦赛后,西班牙队就未能再击败过近邻。即将出征大赛的斗牛士能否改变逢葡萄牙不胜的纪录?结果让人沮丧。空有69%的控球率,射门次数也领先,但西班牙队仍攻不破对手的大门,终场前,莫拉塔挥霍最后一次机会,把单刀打在横梁上。攻击线人员的不稳定,是斗牛士近来攻击力下降的原因。那怪谁呢?舆论的矛头自然直指主帅恩里克。

4比0击败马尔代夫队

40强赛叙利亚队6战全胜

6月5日凌晨,2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛A组结束一场比赛争夺。在阿联酋沙迦体育场,叙利亚队4比0大胜马尔代夫队,其中三球是点球得分。

开场之后,叙利亚队占据了压倒性攻势,第29分钟利用反击机会由马瓦斯破门,叙利亚队1比0领先;第34分钟,马尔代夫队在禁区内反抢犯规,奥斯曼主罚点球命中;上半场补时阶段,马尔代夫球员在禁区内手球犯规,马瓦斯命中了叙利亚队本场第二个点

恩里克的这支西班牙队还未出征欧锦赛,已经改写历史。24人名单中,没有来自皇马的球员,这在国家队历史上还是头一遭。这份名单出炉后,引来西班牙足坛一片震惊。毕竟除了拉莫斯、养伤的巴斯克斯和卡瓦哈尔,皇马还有伊斯科、阿森西奥和纳乔这几名前国脚,也许前两位本赛季在皇马的表现不尽如人意,但有亮眼数据的纳乔错过欧锦赛,让人遗憾。马德里媒体《阿斯报》为此质问西班牙队主帅:“这份名单,仿佛把我们都给冻住了,让人无语。皇马在西甲争冠路上走到最后一刻,也是本赛季进入欧冠四强的唯一西甲球队,却没有一名球员可以打动国家队。就连布莱顿都有一名球员进入大名单!”

恩里克懒得做辩解,他的这份名单显然不只为这届欧锦赛,而是为西班牙队的未来准备的,毕竟,离卡塔尔世界杯也只剩一年了。佩德里、达尼·奥尔莫、保·托雷斯和费兰·托雷斯均

在各自俱乐部取得好成绩,已被确定为国家队的重点培养对象;罗德里、奥亚萨瓦尔更是被当做国足的核心人物。这些年轻人,才是恩里克掌印关注的重点。

1.5万名球迷涌入马竞主场大都会球场支持自己的国家队,不过从今晨与葡萄牙队的白卷看,与其争论皇马球员为何落选,这支西班牙队攻城拔寨的能力,才是更值得关注的,因为,攻击线没有拿出合格的表现。下半场前15分钟的场景最具代表性,中锋莫拉塔接到横传,禁区内无人看防情况下一脚打在对方后卫身上,接下来补射又打偏;而稍后萨拉维亚更是面对空门一脚抡高。下一波进攻,费兰突入禁区晃开对方后卫,左脚的射门却打得够偏。反倒是门将西蒙开球险些失误,皮球打在C罗身上又弹回他怀中,让场边恩里克惊出冷汗。大赛临近,恩里克到底要信任谁,德赫亚还是西蒙?

金 雷

球;下半场,马尔代夫队球员禁区内抬腿解围时踢中对方球员头部,叙利亚队罚中了第三个点球,并最终以4比0获得了比赛的胜利。

值得注意的是,本场比赛叙利亚队的边前卫阿詹在球队大比分领先后,在两分钟内连续吃到黄牌被驱逐出场,门将阿尔玛和后卫米达尼也在补时阶段主动申请黄牌,有疑似“洗牌”行为。

目前,A组的形势是:叙利亚队6战全胜积18分提前锁定小组前二名,

中国队5战10分落后叙利亚队8分,以小组头名出线仅剩下理论上的可能,菲律宾队5战7分排名第三,马尔代夫队6战6分列第四,关岛队6战0分小组垫底。

根据最新赛程安排,菲律宾队将在北京时间6月8日凌晨1时与国足交锋;马尔代夫队将在北京时间6月12日凌晨1时与国足对阵;叙利亚队则将于6月16日凌晨1时与国足对战。

李 立

山西足球痛失胜局

本报讯(记者 杨尔欣)6月5日,2021中国足球乙级联赛结束了第五轮争夺,山西龙晋队最后时刻失球,以1比1战平丹东腾跃队。

丹东腾跃队原为辽宁业余足球劲旅,本赛季以替补球队的身份晋级中乙联赛。这支球队虽然整体实力存在不足,但是比赛中“运气”不错,前四轮比赛战绩为3平1负。

昨日比赛,山西龙晋队早早取得领先。开赛仅35分钟,韩家宝接队友横传后,冷静低射攻破球门。此后两队在中场展开争夺,山西龙晋队传控球能力更胜一筹,掌控着场上局势。

下半场比赛,山西龙晋队屡次创造出得分机会,可惜未能扩大比分。比赛进行至63分钟,中场球员姚又楠被裁判红牌罚出场外,山西龙晋队少一人作战。

大部分比赛时间处于被动局面的丹东队,最后时刻展现出“平局之王”的风采。全场比赛第86分钟,在终场哨即将鸣响的前夕,丹东队“掐着点”攻进一球。

1比1,眼瞅着就要赢球的山西龙晋队,最终只能与丹东队握手言和。虽然本场比赛未能取得胜利,但是山西龙晋队的整体表现依然可圈可点。5轮联赛过后,贵州赛区8支参赛球队中,仅有山西龙晋队保持不败。

U17篮球赛落户长治

新华社太原6月4日电 2021年全国U17男子篮球比赛决赛(长治赛区)4日在山西长治体育中心篮球馆落下帷幕,青岛国信海天青年队夺得冠军。

来自全国各地的16支队伍在6天时间内进行了56场比赛。最后一场比赛中,青岛国信海天青年队以89:78战胜清华大学附属中学队。最终,综合体测成绩等指标进行排名后,青岛国信海天青年队夺得冠军,广东宏远青少年队和清华大学附属中学队分获二、三名。

比赛期间,各支队伍都努力拼搏,球员们通过比赛既交流了球技,又收获了友谊。

男篮公布裁员名单

新华社北京6月5日电(记者林德韧、苏斌)中国男篮4日深夜通过官方微博、微信公布了本次集训的首批裁员名单,名单上共有5人。

本次中国男篮集训的主要目标是备战亚洲杯预选赛和东京奥运会落选赛,主教练杜锋共征召了27名球员参训。在结束了紧张的CBA和全运会比赛之后,队员们稍微休整就来到国家队报到,集训备战工作自5月25日开始。

经过一周多的适应性训练和磨合后,国家男篮教练组对集训队人员进行首次调整。齐麟、贺希宁、杜润旺、余嘉豪、王少杰5人因伤病和阵容需要等原因离队。

中国男篮在官微中表示:“离开只是暂时的分别,这5名队员都是极具实力的年轻球员。感谢他们在中国男篮需要的时候,舍小我为大我,响应国家队的号召。相信这段经历,也会成为他们继续前进的动力。”

澳超三队退出亚冠

6月4日,亚冠联赛宣布澳超3支球队悉尼FC、墨尔本城和布里斯班狮吼退出亚冠。海港队的附加赛对手、广州队的首轮对手确定。

布里斯班狮吼退出,意味着上海海港6月23日附加赛的对手为菲律宾球队卡雅。如果海港队胜出,将进入F组。墨尔本城退出,意味着J组的广州队6月24日首战对手为大阪樱花。

6月26日,1组的北京国安首战对阵联城FC。

据《新京报》